Автор: И. КУНИНА 17.02.2014 09:09 -

Удивительный праздник организовали работники ДК «Юбилейный» для своей поселковой школы №6. Ей в феврале - семьдесят!

Слово «своей» отражает атмосферу особого тепла, семейного уюта, радости общения и полного единения сцены и зала, которые наполняли Дворец на протяжении трёхчасового торжества.

В Яблоневом Овраге школа для каждого своя.

- Я со школой в теснейшей связке 41 год, - рассказывает руководитель театральной студии Дворца культуры В.Ф. Гадалина. - Её ученики и наши кружковцы - одни те же дети. Вся моя семья в трёх поколениях - выпускники шестой. И так же у большинства в посёлке. Мы связаны неразрывно!

Седых ветеранов встречали с цветами и подарками, в фойе - объятия, возгласы. Здесь те, кто десятки лет учил уму-разуму яблоневоовражских ребятишек: М.М. Ежова, А.Д. Разумнова, М.И. Москалёва, М.Т. Липатова, Н.И. Шатько, Н.Н. Кунгурова, А.И. Карангина, Н.В. Милохина, Н.И. Лукошкина.

Не смогли прийти старейшие учителя В.К. Стекачёва, М.Г. Кожевникова.

Ветераны рассматривают альбомы, где собрана история школы за долгие годы. Страницы школьной летописи всплывают в памяти. К ним подходят их выпускники с детьми, кто-то уже с внуками.

- Какие страницы школьной жизни вспоминаются чаще других? - спрашиваю у Майи Ивановны Москалёвой, бывшего учителя русского языка и литературы.

Автор: И. КУНИНА 17.02.2014 09:09 -

- Дискуссии после рабочего дня в учительской. Собирались вместе с директором Валерием Павловичем Крючковым, обсуждали новинки поэзии, прозы, журнальные статьи, события общественной жизни, порой спорили.

В памяти ветеранов туристические походы на Молодецкий курган. Костёр на берегу, совместный концерт учителей и учеников, песни под гитару, соревнования, конкурсы.

Для Н.Н. Кунгуровой особенно памятны спортивные соревнования, игра «Зарница», клуб «Дзержинец». Воспоминания льются рекой.

Начинается праздничный концерт, его ведущие и участники тоже вчерашние и сегодняшние школьники. Они «перелистывают» жизнь школы, как киноплёнку.

На призыв: «Встать!», обращённый к выпускникам разных десятилетий, поднимаются бывшие ученики. В их честь звучат песни.

Зал застыл в минуте памяти учителям, уже ушедшим в мир иной. На экране появляются их лица, звучит скорбная музыка.

«Корреспонденты» с микрофонами подходят к педагогам, берут у них интервью.

Школа № 6 одна из тех, где профессию учителя выбирали многие выпускники, здесь немало педагогических династий: Копытцевы, Колокольчиковы, Мартаковы, Кунгуровы, Агаджанян, Бурмистренко, Васильджегаз. В зале учителя и воспитатели, пришедшие на смену ветеранам. Некоторые из них трудятся в родной школе, другие в школах города, области.

Немало вчерашних школьников достигли значительных успехов в жизни, реализовали себя максимально, стали известными в избранной специальности. Ими гордится школа. Н.И. Шатько, педагог-ветеран, знает всех поимённо, интересуется их судьбами может

Автор: И. КУНИНА 17.02.2014 09:09 -

бесконечно рассказывать о заслуженных артистах, поэтах, преподавателях консерватории и аэрокосмического университета, известных спортсменах, врачах, перспективных менеджерах, военных.

Ученики приносят славу своей школе № 6. Сами они с удовольствием говорят о своих педагогах.

Е. Перерва рассказывает:

- Школе благодарна бесконечно. Особенно классному руководителю Наталье Ильиничне Васильджегаз. Рядом с ней было надёжно и тепло, ей доверяли свои тайны.

Воспоминания оставлены на потом.

На сцене красочный калейдоскоп артистов всех возрастов, начиная с детского сада. Гимнастки и спортсмены, чтецы и вокалисты, танцоры и участники инсценировок, хореографический коллектив. Зал встречает их восторженными аплодисментами.

На сцену поднимается глава администрации городского округа В.Я. Классен. Он говорит о роли педагогов в воспитании нескольких поколений жителей Яблоневого Оврага и к восторгу зала объявляет о выделении школе-юбиляру 50 млн рублей на капитальный ремонт здания.

Начальник Центрального управления министерства образования и науки Самарской области А.Н. Двирник вручает директору школы благодарственное письмо и ценный подарок. Он начинал свою педагогическую деятельность в этом коллективе: впечатления первых лет незабываемы. Здесь он принял решение остаться учителем навсегда.

От имени городской думы к юбилярам обращается О.Э. Гладченко. Она уверена, что

Автор: И. КУНИНА 17.02.2014 09:09 -

добиться успеха может только учитель, искренне любящий своих учеников. С пожеланиями здоровья и удачи дарит она коллективу комплект оргтехники.

Низкий поклон педагогам от трудового коллектива комбината стройматериалов и лично от председателя профкома Т.Н. Филатовой. Много лет была она в составе родительского комитета классов, где учились сыновья, поэтому о школе знает не понаслышке. От всего сердца желает педагогам тепла, добра и взаимопонимания и обещает: комбинат и впредь будет поддерживать школу.

Благодарность городу и руководству ЖСМ за внимание, понимание и поддержку выразил в своём приветствии директор школы Н.В. Самойлов.

Заключительным аккордом праздника стала церемония зажжения семи свечей в честь детства, юности, зрелости, мудрости, дружбы, надежды и веры. Эти свечи украсили огромный праздничный торт.

Звенит звонок в зале, «открывая» школе путь к следующему юбилею!